

НОВОСТЬ

26.04.2023

ЗА СПОРТ И ЭКОЛОГИЮ: РИТЭК ПРОВЕЛ В ВОЛГОГРАДЕ ЭКО-СПОРТИВНЫЙ ЗАБЕГ

В год 30-летия Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» и 25-летия Спортивного Клуба «ЛУКОЙЛ» ООО «РИТЭК» (научно-технический полигон ПАС «ЛУКОЙЛ») организовал экологический забег, приуроченный к Году педагога и наставника.

Мероприятие прошло в Центральном районе г. Волгограда, в парковой зоне по ул. Маршала Чуйкова, а также у подножия лестницы Ковентри. В нем приняло участие 30 человек. Спортивная акция объединила сотрудников волгоградских предприятий Группы «ЛУКОЙЛ» и представителей образовательных организаций-партнеров - ВолгГТУ, ВолГУ и Лицея №5 Центрального района г.Волгограда. В программу включен бег на дистанцию в 3000 км.

1 место занял Александр Ширяев, ведущий технолог ООО «ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепереработка», серебро у Валерия Илова, студента Волгоградского государственного университета, бронза досталась Абдулло Азизхужа, студенту Волгоградского государственного технического университета. Все участники дружеского забега получили медали и памятные подарки.

Почетным гостем мероприятия стал российский лыжник, серебряный призёр зимних Олимпийских игр 2010 года Александр Панжинский. Он провел разминку и автограф-сессию для участников и гостей марафона.

После завершения забега состоялась экологическая акция. В Волгограде появилась новая аллея из 33 деревьев - сосны обыкновенной, ели колючей «Глаука», яблони «Рудольф» и боярышника «Пауль Скарлет». Все деревья приспособлены к местным климатическим условиям и уже сейчас достигают в высоту от 1,5 до 3 м.

Высадка деревьев - очередной вклад Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» в системную работу муниципальной и региональной власти по благоустройству города. Экоакция также приурочена к 30-летию ПАО «ЛУКОЙЛ» и ООО «РИТЭК». Только за последние три года Российская инновационная топливно-энергетическая компания высадила более 5500 деревьев в нескольких регионах

деятельности Компании. В Волгограде с участием Благотворительного фонда это уже четвертая такая акция.